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& ProfeFranValla

a) (Se sobre entiende que
X e Y con matrices)

Por reducción :

&3x +2Y = A
= E

3x +2Y = A

· (2) -4x + y = B
+ 8x -2y = -2B

11X + = A -2B

⑭A-2B
/

Operamos :

A-2 .B = ( -
i) - 2019) - I ii -i)

Por tanto :

X = f . (ii =m)
X = ( , c &



& ProfeFranvalle
- 4x + y = B = y= B+ 4X

Y = (50 +40 &
-

imX

Y = ( i ?)

6) Recuerda
A tiene inversa Es IA) 0

¿ (C170 ? (CI= = 12-6m

12-6m = 0 = m = 2

Conclusión : (tiene inversa si MF2.



&

↓

J

2) como m = 1 = C = (P ) -

Fórmula de la inversa :

A (adiA)
=

IA)

= (adj()
+

ICI

adjc = (-3m) = (adjcE ( -

3

, i)
ICl = 12 - 6 = 6

= (3) = ()
6
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a) (x + y = 6 = y = 6- 2x

4x + y = 10 = y
= 10 - 4X

- x + y
= 3 = y

= 3 + x

X = 0 x y = 6-2xxy = 10 - 4X

Oy = 0 O 6 0 10

22 3 - 2⑯Xy = 3 +X

E

1

y=
6 -2x 1 y = 10 - 4x y = 3 +x

Restricciones
10 -

-

y = 6 -2x
-

6 - y 1 10 - 4x
-

¿Vértices? - y = 3 +X
-

=
V5 g

X = 0
&

- ... 3 y = 0

& ! y=0

1 I I
no

1 Yo!1 & > EX
- 2

-

- L ------

-

- X
- O



.
Un = (0 , 0)

Ve es la intersección de y = 10-4x con y = 0

[3=-4x0 = 10-ux=
- 4

=> x=5
Ve = (E , 0)

Ve es la intersección de y = 6-2x con y = 10 -4x

S y = 6 - 2x
=>

6 - 2x = 10 - 4x = 2x = 4

y
= 10 - 4x => x = 2 = y = 6- 2 .2

=> y = 2

V3 = (2 , 2)
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·
& y = 6 - 2x 3x = 3 => = 1

y = 4

Un = (1 , 4)

V5 es la
intersección de y = 3 +x con x = 0

obteniendo :

V5 = (0, 3)

Conclusión :=,
13 = (2 , 2)
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-

6) f(x, y) = 4x +2y - 3.
.

¡ sustituimos los vértices en f(x,y) !

(y después elegimo el máximo

Ve = (0 , 0) = f(0, 0) = - 3

Ve = (0) = f(0) = 4 . + 0 - 3 = 7

V3 = (2 , 2) => f(2 ,2) = 402 +202 -3 = 9

Un =
(1 , 4) = f(1 , 4) = 401 +204 - 3 = 9

Vi = (0 ,3) = f(0,3) = 0 + 6 -3 = 3

Conclusión :

El valor máximo
de f(x .y) es 9

y se alcanza en (2 ,2) y (1 ,4)

Por tanto, en el segmento que una Us y Un

se alcanza elmáx de f(x ,y).
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a) Dominio de f

((x) = (Evi
x

(2x - 10xvix = 2

· g(x) = E ,
en dominio e -[1]

f(x) = 2x2-10X ,

su dominio es IR

* Ahora bien
,

eixc2 también tendria

zu dominio IR-[1] (pues X = 1 es manor gu 2)

Conclusión : Dom (f) = 1R- (1)



"Izq.

del 2"

O Profefrentalla
C

"derecha del 2"

6Derivabilidad de f en x = 2.

· Primero estudiamos la continuidad
de fen x=2

(puesto que si no es continua tampoco puede ser derivable)

fes continua en X=2 si y
solo ei :

him f(x) = Lim f(x) = f(2)
x+ 2t X->[

Sim 2x-10x = 2 . (27 - 10 .2 = -12

limf(x) x- 2
+

lim- (x) = em=
X- 2

Por tanto f(x) no es continua en x = 2

lo que implica que tampoco
será derivable

en X =2
.

Conclusión : fo es derivable en x =2
.
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q (2x - 10xdx = Ex-5x +C

E Recuerda :

(xdx=

x = 5x+
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a) ¿Cantidad para minimizar costes ?

Conocemos C'(x) = 7x2 - 8x + 1
, ¿Puntos

critica?

('(x) = 0 = 7x2- 8x+ 1 = 0 =

=> x = 8 5 =
85=

14 14 S
&Cómo comprobarsi con extrema ?
Si ("(a) > o entonces x = a tendría mínimo

.

Si ((a) O entonces x = a tendria máximo .

Como ("(x) = 14x - 8 => ("(1) =
- 10

Por tanto, en x = 17 habría un máximo
.

("(1) = 14 - 8 = 60

por tanto, en x = 1 habría un mínimo.

Conclusion :

El mínimo caste se produce en X= 1, salvo que

sin producción el caste sea
más bajo (C(0) ·

Por tanto se debe producir 1 tonelada.
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mil

6) ((0) = 30 = d((x))
.

Como ('(x) = 7x - 8x + 1 entonces :

((x) = (C(x)dx = (7x - 8x +1dx

Calculames :

(x) = (7x- 8x + 1dx = Ex3-
ux+ x+

constante

Como (10)= 30 entonces :

(10 = =%5 - 4.%+y + 1 = 30

= ) C = 30

Por tanto : ((x) = Ex - 4x+ x +30

norcoste ! ((0) = 30

Como X = 1 era ((1) = 29333 ....

nuestro mínimo ,33 comparame
con x =0

Por tanto : El mínimo cote es de 29333.



02X 112

-

9) Si 02X <12 ;

¿ Cual es la producción con mayor coste ((x))

Observación :

Crea

1 Decrea
X

Crece

# D A A·
12⑰ 1 G

(mixim (Mínimo en x =1)

((x) =
x3 - 4x+ x +30

((17) = 30:068
&

((1(2) = 291472

Conclusión :

El máximo cote ze consigue
con

la producción de E toneladas.
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a) PCA) = 05

1 => ¿ P(A/B) ?
P(B) = 014

P(AUB) = 018

Recuerda : P(A/B) =
P(AMB)

P(B)
[P/AMB) ?
Como P(AMB) = P(A) + P(B) - PLAUB)

P (AMB) = 015 +014 -08 = 0'1

Por tanto :

7= 025
P(A/B) =

PLANB) =
011 L

P(B) 0'4

#AsiDeFácil . O
4

6) P(C) = 033

Sepcus ?P(D) = 018

CyD independientes

Como Cy Doon independientes :

↑ ((nD) = P(C) : P(D)= 03 . 08 = 024

Y como P(CUD) = P(c)+ P(D) - P(CND)
= 03 + 018 - 024 = 086

#FIN .
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a) Dato : S = tener estudios superiore

E = tener empleo .

095 E
(Diagrama

g
so S

de

'rool Obj Ea

-

017
S

06 E

¿ Probabilidad O -

de tener empleo ? E

jP(E))

camo el teorema de la Probabilidad Total :

PEP(E/s)+ P (5) · P(E/5) =

= 013 . 0195 + 017 . %16 = 01705

Conclusión : La probabilidad de

tener empleo es de 0'705 (un 70
:

5 %)



& Profe FranVilla

6) "Probabilidad de tener estudios mp .

si tiene empleo" ·

[P(S/E) ? 00 !

OP(SE) = PISNE) =
0'3 . 0195

= 01404

⑮ 01705

Y

0705

Conclusión :
La probabilidad de tener estudios superiores

si tiene empleo es 0404 (un 404)
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Datos :

X = no de días de permanencia Sde un enfermo en un hospital. X2N(M , 3)

6 = 3

a) Muestra de tamaño n = 100

cuya media fue = 81

& Intervalo de confianza para estimary

al 97%?

a tiene que ver con el % de confianza.

1- a = 0197 = a = 003
.

&= 0015 = 1-

1 = 01985

2

¿Nuestra misión? Buscar "01985"

en la tabla para
hallar "Zo

,

"

zxy = 2117 ~ Error : E =Z
E= 2117 · 2 = 0651

Too

Intervalo de confianza :

(X- E
,
X+ 3) = (81 - 0651 ,

81 + 0651)
= (71499 , 8751)
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6) Datos : [Tamaño n ?
Error máximo E = 1

Nivel de Confianza 92 %

1- x = 092 =- a = 008

=> E = dou = 1 -E = 0196

zx = 1175

Como E = Zo
Máximo error E= 1

.

1 = 1175 . 23 = m = 175 . 3

Am

=> n = (1175 .3)2= 2756

Es decir ,
el tamaño mínimo de la muestra

debe ser entero y superior al hallado

Lya que ,
cuanto mayor

"n" menor "error")

por tanto n ha de ser mayor
a 28

enfermos
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a Como se supone que
las muestras con con reemplazamiento ,

el conjunto de todas las posibles de tamaño 2 es :

& (1 . 1) , (1 ,2) , (1 .3) ,
(1 , 4) ,

(2
, 1), (2 ,2) ,(2 , 3), (2, 4) ,

13
,1), 13,2) ,

13
,3) , (3,4) ,

(4 ,1) , 14 , 2) , (4 /3) , (4 , 4) %.

6) Por el Teorema del límite control la media de las median

muestrales es p y su varianza 2.

Calculamos la media y
desviación típica poblacional :

1 +2+3+4 = 215
M =

4

i =1-25+ 12 -2153+ 13-2512+ 14 -215)"
=

125

4

Varianza deLuego :

median muestrales= 125 = 0625


